



17天，3人！扬州刷新造血干细胞捐献成功纪录

7月7日，扬州志愿者朱佳佳历经约5小时，在泰州市人民医院成功捐献270毫升富含造血干细胞的混悬液。至此，她成为扬州邗江17天内第三位造血干细胞捐献成功的志愿者，刷新了扬州捐献成功纪录。

7日上午8点45分左右，朱佳佳进入了采集室，历经5小时左右，共采得270毫升富含造血干细胞的混悬液。至此，她成为17天来扬州邗江第三位造血干细胞捐献成功的志愿者、邗江历史上捐献成功的第二位女性志愿者。

“今年2月份接到了邗江区红十字会的电话，说我初配成功。”接到电话的朱佳佳开始了准备。“每天跑步半小时，戒辣少荤，多吃蛋白质。”从2月到6月，朱佳佳一直保持着良好的生活习惯，并最终通过了体检。7月7日，她捐

献成功。

这一次捐献造血干细胞，朱佳佳克服了重重压力。母亲刚刚开刀恢复，丈夫又在南京工作，“决定让老人在家休息休息，我们带着孩子一起去泰州。”恰逢孩子放暑假，朱佳佳的丈夫提前向单位请了假，夫妻俩带着孩子，一家四口共同完成这次“捐献之旅”。

此前，6月29日，扬州90后小伙子殷文羽在泰州市人民医院成功捐献434毫升富含造血干细胞的混悬液。

2022年春节后，殷文羽接到了邗江区红十字会的电话，告诉他与一位白血病患者造血干细胞初配成功。工作人员询问其继续体检和高配的意向，殷文羽想都没想便答应了。

捐献成功后，殷文羽自豪感油然而生：“捐献成功，也算是为即

将出生的宝宝树立一个榜样，以后等孩子大点，可以跟孩子说，你爸爸也是这么勇敢的人。”

2022年2月，扬州31岁的志愿者蒋韬距离加入造血干细胞捐献者资料库才2年多的时间，便接到了市红十字会的“造血干细胞初配成功”的电话，6月21日，他成功捐献。

从6月21日到7月7日，扬州市邗江区17天内3人造血干细胞捐献成功。“这在扬州的造血干细胞捐献史上是第一次。”邗江区红十字会常务副会长赵晓静表示，志愿者们展示了“人道、博爱、奉献”的红十字精神，值得尊敬。

现代快报记者了解到，截至目前，扬州市造血干细胞入库1.1万余份，实现成功捐献54人，17天内3人捐献成功，也刷新了扬州造血干细胞捐献成功纪录。 韩秋 庄剑翔 马箴伟



画说扬州

近日，苏北航务管理处扬州航务中心为重点电煤水上运输建立的应急保障机制正式落地，扎实有效助企纾困，积极解决江苏华电扬州发电有限公司电煤运输保供实际困难，不断提高重点物资保供服务能力。

赵颖 顾潇 摄影报道

省运会青少年部摔跤比赛收官 泰州选手夺2金3银4铜

7月7日，江苏省第二十届运动会青少年部摔跤比赛在姜堰收官，泰州选手获得2枚金牌、3枚银牌、4枚铜牌。

江苏省第二十届运动会青少年部摔跤比赛正赛开始于7月4日。当天共决出10块金牌，泰州代表队选手吕万星、黄冠嘉分别夺得男子甲组古典式51公斤级别金牌、铜牌。

比赛于7月4日上午9点开始，首先进行的是女子甲组自由式摔跤8个组别的比赛。女子甲组自由式比赛战罢，男子甲组古典式摔跤开战。

在男子甲组古典式摔跤51公斤级别中，泰州代表队的吕万星凭借扎实的抱腰滚桥技术击败三名对手，与发挥同样出色的泰州代表队选手黄冠嘉会师决赛，为泰州代表队锁定了摔跤比赛首金。

在当天下午的决赛中，吕万星与队友黄冠嘉同样打得激烈。比赛一开始，吕万星占得先机，拿下1分。黄冠嘉不急不躁，攻防兼备，成功追平比分，比赛进入胶着状态。下半场，吕万星加强攻势，连拿3分，取得小优。经过几番激烈的攻防对战，比分停留在4比1，吕万星将金牌收入囊中。

省运会青少年部摔跤比赛泰州代表队教练员黄义坚说，当天的比赛，吕万星、黄冠嘉发挥出色。尤其是下午的决赛，双方不因为是熟悉的队友就松懈，联手奉献了一场精彩的比赛。

本次比赛，全省12支代表队近400名选手齐聚姜堰，共赴大赛。比赛分为男子古典式摔跤、女子自由式摔跤两个比赛项目，每个比赛项目根据参赛运动员的年龄和体重，分为32个不同组别，比赛为期4天，7月7日结束。截至比赛结束，泰州选手获得2枚金牌、3枚银牌、4枚铜牌。 季虎 乔梁 毛晓华

相关新闻 省运会青少年部空手道比赛泰州获1金3铜

7月6日，江苏省第二十届运动会青少年部空手道比赛，在泰州医药高新区（高港区）体育文创中心火热进行。当天，泰州选手共获得1枚金牌和3枚铜牌。

当天上午，男乙-57公斤、女乙+58公斤比赛同时进行。经过淘

汰赛、复活赛、奖牌赛的选拔之后，南京市在男乙-57公斤比赛中获得金牌，常州市在女乙+58公斤比赛中获得金牌。泰州运动健儿李东泽在男乙-57公斤比赛中获得铜牌，毛雨航在女乙+58公斤比赛中获得铜牌。

当天下午，进行了女乙-58公斤比赛和男乙+63公斤比赛。运动健儿汝仔玉以8:0的成绩在女乙-58公斤比赛中勇夺桂冠，为泰州斩获首个空手道比赛金牌。此外，张珈宁获得男乙+63公斤比赛铜牌。毛晓华

高邮警民合力救助“国保”东方白鹳

近日，扬州高邮市公安局开发区派出所的民警接到群众报警求助，称自家池塘里出现了一只国家一级保护动物东方白鹳，一动不动，像是受伤了。民警赶到现场时天色已暗，下着蒙蒙细雨，此时暖心的村民已将白鹳移至室内安顿。

这只东方白鹳已经成年，通体

雪白，翅膀末端有黑色飞羽。民警将这只优雅的大鸟用村民准备好的麻袋包裹起来运回所内。目前，这只东方白鹳已被扬州市野生动物救助中心救助。警方提示市民，遇到不认识的野生动物受伤及时拨打“110”，由公安机关联系专门的保护部门进行救助。姚君妍 顾潇

刚盗窃得手，他们就“偶遇”了巡逻队员

近日，扬州市公安局江都分局龙川警务工作站巡逻队员巡逻时，看到两名年轻男子不紧不慢地骑着共享单车，这时已是深夜，他们的行为让巡逻队员心里生出了疑惑，随即拦住两人进行盘问。两人支支吾吾，最终交代，刚刚在江都城北以拉车门的方式行窃的犯罪事实。两人称，骑车来到江都南区，是为了寻找新的作案目标。

江都巡特警大队大队长王嵩表示，夏季是盗窃案件的高发期，他提醒广大市民提升防范意识，妥善保护好公私财物，尤其要锁好汽车门锁，不给盗窃人员留可乘之机。

董璇 庄剑翔

泰州109家餐饮企业加入爱心驿站

近日，泰州市烹饪餐饮行业协会和市工商联餐饮业商会联合开展“爱心休息驿站·让城市更美好——2022泰州餐饮业爱心驿站”公益活动，截至目前，已有109家餐饮企业（门店）报名加入爱心队伍，包括海陵区的会宾楼宾馆、泰州宾馆等51家，泰州医药高新区（高港区）的泰州国际金陵大酒店、天德湖宾馆等23家，姜堰区的姜堰宾馆、金黄河大酒店、堰春饭店等8家，兴化市的兴化凤凰酒

店、天宝花园大酒店、森南国际大酒店等7家，靖江市的南园宾馆、百盛弘毅酒店、靖江国际大酒店等5家，泰兴市的君悦大酒店、仁和楼、温德姆大酒店等15家。

这些爱心餐饮企业（门店）将为全市广大环卫工人、交巡警、外卖配送员、城市志愿服务者以及需要帮助的人提供休息场所，同时免费提供茶水、风油精、清凉油等防暑降温物品和手机充电、无线上网、报刊阅读等服务。张恒 毛晓华

泰州12345尚贤人才服务热线开通

7月6日上午9点，泰州市行政审批局会同市委组织部人才办、市人社局开通的泰州12345尚贤人才服务热线上线试运行。

据介绍，服务热线共梳理人才政策信息及问答近400条，人才服务事项涉及资金补助、住房保障、资格职称、选用用人、文化休闲、人才卡证、出境入境、工作许可、人才工程、创业支持等16项内容，集成打造部门横向联动、市县纵向

贯通、线上线下融合的多维人才服务体系，助推泰州高质量发展。

尚贤人才服务热线由人才服务专席接听，根据不同诉求给予差异化处理。对简单咨询类事项，由话务专席根据“热线百科”中的人才政务信息直接解答；对相对复杂、需要专业解释的，连线人才政策专员、提供权威解答；无法现场解答的，将人才诉求派发至相关部门办理。

时明婷 毛晓华

男子缺钱想网贷，差点被骗5000块

近日，泰州市公安局海陵分局京泰派出所社区民警钱胜健走访企业时，员工小李找到民警：“警官，你快帮我看看这个‘安全账户’是不是真的？”原来，小李前几日在网上看到一则贷款广告，最高可贷30万元，月利率只要6厘，无抵押无担保，5分钟到账，恰巧他最近缺钱用，又不好意思向亲友借，便抱着试试看的心理联系了“客服”。随后，小李被“客服”拉入一个群聊，并根据要求扫描二维码下载了贷款App，注册账号填写了基本信息。几分钟后，小李被告

知一万元贷款已成功获批，小李准备提现时发现账户被冻结。“客服”告知，其在申请时银行卡信息填写错误，需要先汇款5000元至“安全账户”进行解冻。

民警当场识别出这是典型的网络诈骗，劝阻小李不要上当受骗。此时，“客服”还在不断地给小李发信息，催促其赶紧筹钱。民警接过电话打过去，“我是泰州海陵京泰派出所民警，请立即停止你的诈骗行为，你已经触犯法律。”

一听是民警，对方挂断了电话。
叶若眉 毛晓华